

DOMENIU DE UTILIZARE Supliment alimentar
Gasex® tablete
Numar de înregistrare: 3595/11.02.2009
Denumire produs Gasex® tablete
Forma farmaceutică tablete
Ingrediente: <i>Aconitum palmatum</i> (pulbere din rădăcină), pulbere din Cowrie Bhasma, pulbere din Shankh Bhasma, <i>Embelia ribes</i> (extract din fruct), extract din Triphala (<i>Embllica officinalis</i> /Agrise indiene - fruct, <i>Terminalia chebula</i> - fruct, <i>Terminalia bellerica</i> - fruct), <i>Zingiber officinale</i> /Ghimbir (extract din rădăcină), <i>Piper nigrum</i> /Piper negru (pulbere din fruct). Nu conține arome, conservanți sau coloranți artificiali.
Descriere Tablete rotunde biconvexe de culoare maro deschis
Despre companie Produsele naturale de la Himalaya Herbal Healthcare oferă soluții eficiente pentru îngrijirea sănătății, fiind apreciate în prezent în peste 90 de țări. Gama produselor Himalaya Herbal Healthcare cuprinde suplimente alimentare pe bază de pulberi și extracte vegetale de cea mai bună calitate, ce provin din plante cultivate în zonele lipsite de poluare ale munților Himalaya.
Despre aparatul digestiv Aparatul digestiv este responsabil de digestia alimentelor ingerate și eliminarea resturilor nedigerate. La nivelul tubului digestiv se realizează absorbția substanțelor nutritive necesare furnizării de energie, susținerii activității tuturor celulelor și organelor sau construirii de noi celule. O bună funcționare a aparatului digestiv implică un tranzit intestinal normal, dar și prezența unor substanțe care să realizeze digestia, cum sunt sucul gastric cu conținut acid, secrețiile intestinale, secreția biliară și enzimele pancreatice. Un rol important în descompunerea alimentelor la nivel intestinal îl joacă și flora bacteriană nepatogenă. Digestia implică fenomene de fermentație și de putrefacție în urma cărora rezultă, în mod normal, o anumită cantitate de gaze. O bună digestie este influențată de o serie de factori, cum ar fi respectarea orelor de masă și a timpului necesar consumului de alimente, un regim alimentar echilibrat calitativ și cantitativ, mișcarea etc.
Proprietățile produsului Gasex este un produs pentru digestie. <i>Terminalia chebula</i> sprijină în mod complex digestia, intervine în normalizarea cantității de gaze din intestine și în menținerea funcțiilor digestive. <i>Embllica officinalis</i> (Agrise indiene) sprijină sănătatea gastrointestinală, ajută la o bună funcționare a intestinelor și are efect benefic asupra stomacului. <i>Zingiber officinale</i> combate greața și ajută la o digestie sănătoasă prin susținerea funcțiilor gastrice și intestinale. <i>Piper nigrum</i> (Piper negru) sprijină digestia și ajută la o bună absorbție a nutrienților. <i>Terminalia bellerica</i> este sursă naturală de antioxidanți, ce ajută la protecția celulelor împotriva acțiunii distructive a radicalilor liberi.
Mod de administrare Copii peste 6 ani: 1 tabletă de 2 ori pe zi după masă, iar la nevoie 1 tabletă de 3 ori pe zi după masă.

Adulți: 2 tablete de 2 ori pe zi după masă, iar la nevoie 2 tablete de 3 ori pe zi.
Prezentare Cutie cu 2 blistere a câte 10 tablete.
Condiții de depozitare A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici. A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25°C, în ambalajul original.
Mențiuni obligatorii Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.
Termen de valabilitate 3 ani. A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.
Cantitate netă: 6g e
Producător The Himalaya Drug Company, Makali, Bangalore, 562 162, India E-mail: www.himalayawellness.com